PE3bBOBbIE NPUCOEAVHEHUSA

M5 = pe3bba meTpuyeckas ¢ HopManbHbLIM LWAroMm;

G, BSPP = kpatkoe o6o3HauyeHue Tpy6GHOIA
uunuuapuyeckon pesbbel no DIN SO 228, O603Ha- Yucno N
cooTBeTcTBYytowWel pe3bbe no FTOCT 6357-52; YeHue HUTOK Ha 1"
R, Gc, BSPT = ycnoBHble 0603HaYeHuss Tpy6HOW G1/8 28
KOHU4ecko pe3bbbl B ctaHgaptax DIN 259, UNI G 1/4 19
339-66, BS, cootBeTcTBYylOWeEN pe3bbe no NOCT
6211-52 (OCHOBHbIE NMPOU3BOAUTENN MHEBMATUKMN B i "
EBpone npuMeHSIOT TONbKO HAPYXHYK KOHUYECKYHO G1/2 14
pes3bby - oTBeTHas 4acTb WMeeT Tpy6HYylO G 3/4 14
UMnuHapu4eckyto pesbby). G7/8 14
G1 "

Pe3snb6a Tpy6Has umnuuapuyeckas no FOCTY 6357-52

LWar pe3abbbl  HapyxH. CpegH. BHyTp.
S, Mm @ pe3bbbl @ pe3bbbl O pe3bbbl
0,907 9,729 9,148 8,567
1,337 13,158 12,302 11,446
1,337 16,663 15,807 14,951
1,814 20,956 19,754 18,632
1,814 26,442 25,281 24,119
1,814 30,202 29,040 27,878
2,309 33,250 31,771 30,292

TABNIULUA NEPEBOJA NABNEHUNA (BAP, MMNA, KI/CM2, PSI, MM PT. CT.)

G6ap MMa MM. pT.CcT. MM. BOA. CT. Krc/cM2  [j0iM BOA. CT. aTM. 3. (DYHT Ha KB.
bar MPa mm Hg mm H,0 kg/lcm2 in. H,0 atm noronm / Psi
1 0.1 750 10197 1.020 4015 0.99 14.50

2 0.2 1500 20394 2.039  803.0 1.97 29.01

3 0.3 2250 30591 3.059 1204.5 2.96 43.51

4 0.4 3000 40788 4.079 1606.0 3.94 58.02

5 0.5 3750 50985 5.099 2007.5 4.93 72.52

6 0.6 4500 61182 6.118  2409.0 5.92 87.02

T 0.7 5250 71379 7438 28105 6.90 101.53

8 0.8 6000 81576 8.158  3212.0 7.89 116.03

9 0.9 . 6750 91773 917r . 36135 8.87 130.54

10 1 7500 101970 10.197 4015.0 9.86 145.04

1 Bbap = 0.1 MMNa

1 Bap = 100 kMa

1 Bap = 1000 mbap

1 Bap = 14.50377 psi (cbyHT Ha KBaApaTHbINA AOIAM)
1 Bap = 1.019716 krc/cm?

1 Bap = 0.986 at™m. ¢us.

1 Bap = 750 M‘M. pT. cT.(TOppP)

1 Bap = 10197.16 mMm. BOA. CT.

1 Bap = 401.463 in.H,0 (atoiim BoasiHoro cron6a)

PACXO[OHbIE XAPAKTEPUCTUKMU

OcCHOBHble eAnHNLbI U3MepeHUs pacxofa cxkaToro Bo3ayxa cneayoume:
1000 Hn/muH = 60 m3/yac = 35,31 ky6. hyTOB B MUHYTY.

[na oueHKn NponyckHOW CNOCOBGHOCTU PasfUYHbIX 3NEMEHTOB MHEBMATUKU
1CMnonb3yeTcs cTaHAapTHble HOpMarnbHbIA pacxod Qn, KOTOpbI U3MepsieTcs
npv 4aeBneHuu Ha Bxoae anemeHTa 6 bap u nageHuu gaBneHus Ha aneMeHTe
1 Bap.

Yacto AnA onpegeneHns nponyckHOW CMNOCOGHOCTM BMECTO CXaToro
BO3Ayxa ucnonbayloT Boay. MNpu aTom onpeaensetcs koadduuUUeHT pacxoaa
no soge Kv, cooTeeTcTBylOWMA pacxody BOAbl, NpU KOTOPOM najeHue
AaBneHuss Ha anemeHTe cocTaensetr 1 bap. B Amepuke wucnonbsyercs
kKoadpdpuymeHT pacxoga Cv, u3MepsieMbli B ranfoHax B MUHYTy. Ons
nepecyeTta koadduumneHTa pacxoga no Bofe B CTAHAAPTHYI MPOMYCKHYIO
CNoCco6HOCTb MCMONb3YeTCA Creayloliee COOTHOLWEHMNE:

60 35,31

CTaHAapTHLIA HOpManbHbIA Koadhcdmumenr K°3¢¢"u“et”
o NPOnNycKHOMN
pacxop npu P=6 Bap, NPONyCKHOW
cnocoBHoCTH,
AP=16ap, Qn cnoco6HocTH, Kv Cv
Hn/MuH | m3/uac 65 Sy n/MuH | m3/4ac feinon &
B MUHYTY 1 MUHYTY
; A =tk 1 WS
nl/min m3/h Scfm Umin | m3/h GPM
1000 15,1 0,906

1,058

Qn [Hn/muH] = Kv [M3/4ac] x 1104 = Kv [n/muH] x 66,2 = Cv [rannoH B muHyTy] x 945




